11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.01.2011 22:32:33

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 17.01.2011 23:04:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203093/answer/203105




HpI/I OIIEHKE PAa3MepPOB II0JIOBOT'O YJIeHA BAa2XKHO YYUTEIBATE HE TOJIBKO OIIMHY 3PETrupPOBAHHOIO
ITIOJIOBOT'O 4YJjieHa, HO U OJINHY €ro OKPY2KHOCTH. TeM He MeHee, YKa3aHHas BaMU [OJINHA BIIOJIHE
YKIIaOBIBA€TCSA B HOPMAJIbHEIE€ BEJIMYHUHEI.



